

Concert in the Sky

Oana GEORGESCU

A lua cina suspendat în aer, a participa la un meeting, a viziona un concert sau un spectacol, o competiție sportivă sau o cursă de Formula 1 suspendat la 50 de metri deasupra pământului este un concept inedit, dezvoltat de către belgianul David Ghysels și prezent în aproape 30 de țări din întreaga lume. Din această vară și românii se vor putea bucura de experiența unică numită simbolic "Dinner in the Sky".

"Este destinat celor care doresc să transforme un lunch sau un dejun, o întâlnire obișnuită, vizionarea unui eveniment sau audiția unui recital sau concert, într-un moment inedit care se poate modifica după imaginația fiecăruia

Evident, dacă evenimentul este de anvergură (mai ales în cazul concertelor și curselor auto), în

faptul ca acest concept are un caracter aparte, pentru "Dinner in the Sky" există exclusivitate pe piața



același loc pot fi amplasate mai multe astfel de mese. "Investiția inițială este un aspect confidențial prin contractul semnat cu furnizorul și creatorul conceptului, însă investiția de bază, adică masa

românească de entertainment.

propriu-zisă, c o s t ă aproximativ 150.000 de euro" - declara O v i d i u Barbier, partener alături de Cătălin Dumitrescu în această veritabilă afacere. La aceasta sumă se adaugă costuri de logistică, personal școlarizat în Belgia, instructori din partea furnizorului, contracte de închiriere cu companii de macarale și de pază, ambulanță, autorizații, teste, generatoare și racorduri electrice, toalete ecologice, corturi, fotografi, operatori și ansambluri de primire. Organizatorii colaborează cu INMH care monitorizează permanent direcția și viteza vânturilor, foarte importantă pe perioada desfășurării evenimentului. Având în vedere

Primele concerte, recitaluri și audiții muzicale la înălțime au avut loc la Bruxelles, în Belgia, țara de origine a creatorului său, care a reușit să exporte acest concept în 26 țări de europene și în SUA. Care, să recunoaștem, este și va rămâne unic pentru toți aceia care își pot petrece cel puțin o oră în...aer, într-o atmosferă de poveste. "Pe lângă lunch-urile obișnuite și chiar dacă nici un eveniment nu va semăna cu altul, acest concept dorește să ofere împlinirea unui vis, o aventură căreia nu-i poți rezista sau clipe magice, de neuitat" – a adăugat Ovidiu Barbier. "Evenimentele cultural-artistice pe care le vom organiza frecvent sau personalitățile invitate din diferite domenii se vor afla la propriu la...înălțime, iar noi vom arăta Europei și lumii adevăratele valori și locurile deosebite ale Bucureștilor și ale României. Pentru că DITS este o afacere mobilă pe care o vom lansa oficial la începutul lunii mai".



în *Breakfast in The Sky*, *Lunch in The Sky*, *Cocktail's in The Sky*, *Meeting in The Sky*, *Black Jack in The Sky Café in the sky* sau *Music in The Sky*

Un astfel de eveniment are loc pe o "masă" suspendată la minimum 50 metri, amplasată oriunde sunt 500 mp, disponibilă pentru o sesiune de 8 ore, pentru 22 de persoane și 3 oameni din personal și care poate fi împărțită sau personalizată în raport cu dorințele și imaginația clientului.

logistică, personal școlarizat în Belgia, instructori din partea furnizorului, contracte de închiriere cu companii de macarale și de pază, ambulanță, autorizații, teste, generatoare și racorduri electrice, toalete ecologice, corturi, fotografi, operatori și ansambluri de primire. Organizatorii colaborează cu INMH care monitorizează permanent direcția și viteza vânturilor, foarte importantă pe perioada desfășurării evenimentului. Având în vedere

Trebuie să recunoaștem însă că posibilitatea de a asculta un virtuos instrumentist și chiar un concert susținut de o miniorchestra, suspendați deasupra orașului, este unică.

Foto: dinnerinthesky.ro